

Uczestnicy postępowania według rozdzielnika

Odpowiadając na otrzymane pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą „Budowa kompleksu sportowo-rekreacyjnego w Lesku etap I – budowa krytej pływalni” Spółka Sport Lesko Sp z o.o. w Lesku przesyła wyjaśnienia do pytań które stanowią integralną część SIWZ:

Pytanie:

1. W przedmiarze są słupy oświetleniowe SAL-5 – szt. 13 i SAL 8,8 – szt. 3, natomiast w projekcie : SAL-5 – 38szt., SAL-8,5 – 6szt., SAL-90 – szt. 40 MASZT MAL -12,5 – 7 szt. Jakie ilości przyjąć do wyceny? Przedmiaru czy projektu.

Odpowiedź:

Należy przyjąć ilości podane w przedmiarze robót.

Pytanie:

2. Czy w zakresie robót przewidzianych do wykonania przez wykonawcę robót elektroenergetycznych będzie dostawa kpl. Kontenerowej stacji trafo w obudowie betonowej wraz z urządzeniami elektroenergetycznymi (rozd. SN, tabl. pomiarowa, rozdz. nN) i agregatem prądotwórczym ? Czy tą stację osobnym postępowaniem przetargowym dostarczy PGE Dystrybucja Rzeszów RDE Sanok w ramach tzw. umowy przyłączeniowej ?

Odpowiedź:

Wykonanie powyższych prac jest w zakresie Wykonawcy.

Pytanie:

3. Prosimy o podanie rodzaju i koloru płytek 12,5x25.

Odpowiedź:

Płytki należy dobrać zgodnie z Dokumentacją i Specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót.

PREZES ZARZĄDU

Władysław Czawa
Władysław Czawa